
Notulen Oudercommissie Hoera Helden 

Wanneer: Dinsdag 20 Juni | 19.30uur 

Waar:  NatuurTalent  

Aanwezig:  Kim Hanssen, Judith van der Leeuw, Christel Versteegen-van Helden, Leontien 

Verhaegh en Marloes Teeuwen 

Afgemeld:  Bob Treuen en Georgette Lentz-Simons 

 

1. Opening 

Judith van der Leeuw is nieuw in dienst bij Hoera in de functie als regiomanager en sluit 

vrijblijvend een keer aan bij onze vergadering.  

 

2. Notulen 18 april 2023 

Terugkoppeling op enkele openstaande punten: 

Het is niet wenselijk om een signalering van nieuwe notulen via het ouderportaal te laten 

lopen. Via het ouderportaal vindt namelijk al veel centrale communicatie plaats. De notulen 

blijven uiteraard gepubliceerd op de website van Hoera.  

Om zichtbaarheid van de oudercommissie verder te vergroten gaat Christel een opzet maken 

voor een flyer met uitleg doel oudercommissie, namen en foto’s van de leden en informatie 

over onze bereikbaarheid. Deze flyer gaan we dan op elke locatie in Helden bij de ingang 

ophangen. 

In tegenstelling tot een eerder bericht dat Hoera laarsjes zal verzorgen op de NatuurTalent, 

zal er met herfst een oproep op het ouderportaal geplaatst worden voor ouders om niet 

meer gebruikte laarsjes af te geven. Hoera zal zorgen voor voldoende reserve laarsjes. 

 

3. Personeel 

A. Personele bezetting Hoera Helden: Hoera is op dit moment volop aan het werven om 

nieuwe collega’s aan te trekken. Enerzijds ter vervanging van uitstroom (3p per 1-8-23 baan 

opgezegd), anderzijds om de BSO gaten te vullen.    

B. Plan van aanpak werkdruk en personeelstekort: Indien gereed zal dit plan worden gedeeld 

met de oudercommissie, zodat de oudercommissie een advies kan afgeven. 

C. Stagiaires; VOG en EHBO: Iedereen die bij Hoera werkt beschikt over een VOG. Alle 

personen die vast in dienst treden krijgen een training in kinder-EHBO. Dit laatste geldt niet 

voor stagiaires, echter wordt er altijd gewerkt vanuit het 4-ogen principe, waardoor deze 

stagiaires nooit alleen op de groep zullen staan. 

 

 



4. NatuurTalent 

A. Pedagogisch werkplan BSO NatuurTalent: De nieuwe BSO locatie is in opdracht door de 

gemeente bezocht door een GGD inspecteur. De inspecteur was erg enthousiast en heeft een 

positieve GO afgegeven voor de nieuwe locaties. Drie maanden na start zal er een her-

inspectie plaatsvinden, dan wordt ook de pedagogische praktijk getoetst. Ook vanuit ouders 

tot op heden geen “negatieve” reacties ontvangen. 

B. Veiligheid en Gezondheidsbeleid BSO NatuurTalent: Er zijn 3 pijlers: gezondheid, fysieke 

veiligheid  en grensoverschrijdend gedrag. In het kader van de fysieke veiligheid wordt een 

incident van bijtgedrag besproken, belangrijk dat er dan pedagogisch actie op wordt 

ondernomen, d.w.z. gesprek met betrokken kinderen, ouders en in de groep.  

Er is eerder gesproken over de rand van de trap op het schoolplein. Deze rand zal in een kleur 

geschilderd worden, zodat deze extra opvalt. School zal dit faciliteren. 

C. Parkeerplaats: Gesproken over de verkeersveiligheid op de parkeerplaats. Bij breng- en 

haalmomenten ontstaan zeer regelmatig gevaarlijke situaties. Dit komt o.a. doordat er geen 

duidelijke rijrichting is aangegeven, ouders parkeren buiten de parkeervakken en er wordt 

ook “Kiss & Ride” gedaan. Dit laatste punt belemmert de gehele doorstroom, maar zorgt ook 

voor extra gevaarlijke situaties omdat dit tussen geparkeerde auto’s en het schoolplein 

gebeurd en andere kinderen tussen deze auto’s door moeten lopen. Dit zal IKC breed 

opgepakt worden; Kim gaat dit bespreken met Vivian (school). 

D. Zijingang Hoera: De zijingang bij Hoera zou alleen bij vervroegde opvang (6:30-7:30) en 

verlate opvang (na 18:00u) open zijn. Overdag dient deze gesloten te zijn en is de entree bij 

de hoofdingang. Echter blijkt deze regelmatig overdag open te zijn. Kim pakt dit op.  

 

5. Reglement Oudercommissie Hoera 

Dient door de leden van de oudercommissie getekend te worden. Christel zorgt dat deze 

getekend retour komt. 

 

6. Voedingsbeleid 

Zodra het nieuwe voedingsbeleid gereed is, zal dit door Hoera gedeeld worden met de 

oudercommissie, zodat de oudercommissie hier advies kan geven. 

 

7. Rondvraag 

Judith vindt het fijn deelgenomen te hebben aan onze vergadering. Ze ervaart het als een 

constructief gesprek met goede dialogen. 

Op donderdag 21 september is de dag van de pedagogisch medewerker. Ieder jaar komt er 

een kleine attentie namens de oudercommissie richting de pedagogische medewerkers. 

Marloes en Christel bekijken enkele mogelijkheden voor een attentie.                                                              

Tevens bekijken Christel, Marloes en Kim de mogelijkheid om aan de kinderen van Hoera 

Helden een presentje uit te reiken. Het is nog niet bekend of dit enkel de dagopvang betreft, 



of ook de andere onderdelen van Hoera Helden (peuterprogramma en BSO). Doelstelling is 

om dit nog voor de zomervakantie te kunnen doen. Een mooie manier om de zichtbaarheid 

van de oudercommissie naar ouders te vergroten.  

Leontien is op maandag 19 juni aangesloten geweest bij een klankbordgroep van de school 

de Liaan. Mogelijk verbeterpunt wat hier besproken is, is de samenwerking tussen de school 

de Liaan en Hoera. Er ligt zeker ruimte voor verbetering in de ontwikkeling naar één IKC. Kim 

neemt dit mee. 

Op 5 september is er opnieuw een info-sessie voor leden oudercommissie georganiseerd 

door Hoera. Deze start om 19:30u op de locatie van Hoera,  Kerkstraat 32 te Panningen. 

Leontien sluit in ieder geval aan.  

Op maandag 19 juni werd er door NSO de liaan het bericht “geen activiteiten” geplaatst op 

het ouderportaal:                                                                                                                             

“Beste ouders,                                                                                                                                  

Vandaag hebben de kinderen geen activiteit mogen kiezen. Wij hebben met het hele BSO 

team gewacht op alle kids. Na 10 minuten werd er nog steeds niet geluisterd en opgeruimd. 

Wij als team vinden dit ontzettend jammer en ook voor de grote groep die wel luistert. Wij 

willen dit graag via deze weg laten weten, zodat jullie op de hoogte zijn. Jullie weten daarom 

waarom er geen activiteit is geweest vandaag. Hopelijk kunnen we de volgende keer wel 

gezellig een activiteit kiezen.                                                                                                           

Groetjes team BSO de liaan!”                                                                                                               

Dit is niet fair richting de kinderen, die wel geluisterd hebben. In de toekomst zal de BSO 

enkel de kinderen, die niet luisteren uitsluiten van de activiteit, maar of dat de best passende 

maatregel is wordt betwijfeld. Kim zal dit met team BSO van de Liaan bespreken. 

 

8. Sluiting 

   

Volgende vergadering: medio sep/okt, datum en tijd wordt tzt afgestemd. 

   


